YPOK
MATEMATHWUKW




MATEMATUKA NPULLIJIA,
3AHMMAM CBOU MECTA.
HAUAN ANA TONOBbI
NOJIE3HOE 3AHATMUE!
YTOB OT BE3AE/IbA HE
3EBATD,

NMOJIE3HO NOJ10BY JIOMATD!



MaTtemaTu4yeckasa pasmMmHKa
BepHbl N paBeHCcTBA?



R 1 SN Ut o W N -

Apupmemuueckuu ouxmanm.
3anuwiume omeemaol.

Haiigure cymmy vuceda 5 499 u 8 000.
YBeanubte uncao 270 B 1000 pas.

JanuumuTe HAaUMEHbIIee NATU3HAYHOE YU CJI0.
Ckoubko nudp B 3anucu uuciaa 775 7785.
Haiigure paznocts yucesa 99 000 u 88 000.
Heaumoe 450, neaurens 5. Hauau yactHoe.
Beipa3ure 540 muH B yacax

Boipasute S M 20 YR SATaMETDAY.

13499, 270000, 10000, 2, 11000, 90, 9 yacos, 520 cm.









Kakue eenuuunnt ne ucnonv3yromcs
8 3a0auax Ha osujricerue?
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Ilo kakomy npuznaKky MOo)3CHO pazoeaums
OaHHble 8eIUUUHDBL HA 3 2PYyNNbL?




PaccTosiaue - S

Bpemss - t

CkopocTe - V







*
CoemMHUTEL KaAapPTMHKY CO BHaYeHMEM
CKODOCTHN .

1 O/

4 E/ U

90 xM/U

6 O/

900 xM/u




Ko1000k kaTuTcsa HaBcTpeuy JIuce. Ceduac Mexxay HUMHA
900 meTpos. Cropoctb Kos1o0ka 70 M/MHH, a CKOPOCTH
JIucel 80 m/MmuH. Kakoe paccrosiHue 0Oyaer Mexay HUMU
yepe3 2 MUHYTHI. Yepe3 CKOJIbKO MUHYT OHM BCTPETATCH?

70 m/MuH ? M 80 M/MHUH
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1) 70 +80 =150 (m/mun) —V conu:xxenusa Kosnodka u
JIuchI
2) 900 -150-2=600 (M) — S MeK1y HUMH Yepe3 2
MHUHYTbI
3) 900 : 150 =6 (Mmun)

OtBet: 600 M — paccTosiHHe MeKIY HUMHU Yyepe3 2
MHUHYTbI; 4Yepe3 6 MUHYT OHU BCTPETATCS.
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OUIMMHYTKG



byabTe
310pOBbI!




1 ypOBEHb 2 YPOBEHb 3 YpOBEHb

9 40620 X 500 93
9 6060 : 6




Togeeden umoo:



Bribepu NpaBMJILHOE YyTBEepPXIeHMe

B) CKopoCTb - 3TO 6bICTpaAa e34a.



CoenyHy 4YacTyu npaemia-QOpMyJIH.
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